

质量赋能强专业 审核把关促提升

——我校召开新增学士学位授权专业审核工作评审会

【质评中心讯】为严格落实学士学位授权审核相关要求，扎实推进新专业内涵建设，保证人才培养质量和学士学位授予质量，12月17日9:00，我校供应链管理专业新增学士学位授权专业审核评审会在“一站式”学生社区服务中心一楼会议室召开。副校长刘孜杰出席会议并致辞，质量监测与评估中心、教务处、商学院相关负责人及供应链管理专业骨干教师和学生代表参加评审会。



评审会现场

本次评审会特邀相关专业具有高级职称的校外专家采取实地考察的方式进行评议，专家组由江西财经大学规划与竞争中心主任陈明担任组长，成员包括东华理工大学数字经济与资源管理学院教学副院长罗志红、南昌大学经济管理学院教授刘剑民、江西财经大学工商管理学院教授吴群、南昌大学经济管理学院教授苏海涛。会上，刘孜杰副校长首先向与会人员介绍了评审专家组成员及学校参会代表，对各位专家在百忙之中莅临指导表示热烈欢迎和衷心感谢。他指出，供应链管理专业作为我校对接区域产业发展需求、优化专业布局的重要举

措，其学士学位授权审核工作关乎专业长远发展和人才培养质量。此次评审既是对该专业建设成果的全面检验，更是推动专业提质增效、特色发展的重要契机，希望专家组多提宝贵意见，助力专业补齐短板、夯实基础。



刘孜杰副校长致辞

评审会第二阶段由专家组组长陈明主任主持。首先，供应链管理专业负责人鲁强教授围绕专业定位与培养目标、师资队伍建设、教学资源与利用、培养方案与课程设置、教学规范与管理、质量保障与监控及专业建设成效与展望等方面进行了详细汇报。随后，专家组通过查阅人才培养方案、教学档案、师资证明等相关材料，实地走访专业实训实验室，与师生代表开展座谈交流等多种形式，对该专业的办学条件、教学管理、人才培养质量等进行了全面、细致的核查与评估。在充分调研的基础上，专家组召开内部评议会议，结合专业建设实际，深入研讨评审意见，形成了初步审核结论。



教师座谈会



学生座谈会

反馈环节中，陈明主任代表专家组进行评审意见反馈。专家组一致认为，我校供应链管理专业定位清晰，培养目标契合区域经济社会发展和行业需求，课程体系设置科学合理，师资队伍结构逐步优化，教学条件保障有力，人才培养模式具有一定特色，已基本达到学士学位授权专业的相关标准。同时，专家组也针对专业高层次人才引育、产教融合深度、实践教学资源拓展等方面提出了建设性的改进建议。



专家组组长反馈意见

最后，商学院分管教学副院长罗芳作表态发言。她对专家组的精

准指导和辛勤付出表示诚挚感谢，并表示学院将高度重视评审反馈的意见建议，第一时间组织专业团队全面梳理、深入研讨，制定详实可行的整改方案，明确责任分工与时间节点，逐项抓好落实。未来，学院将以此次审核为契机，持续加强专业内涵建设，优化人才培养体系，强化师资队伍建设，深化产教融合、校企合作，不断提升专业办学水平和人才培养质量，努力将供应链管理专业打造成为特色鲜明、优势突出的应用型专业，为地方经济社会发展输送更多高素质应用型人才。